







Częstochowa, dnia 24.01.2011







Do:







Uczestników postępowania







udzielenie zamówienia publicznego







KZ-371/6/11

dotyczy: sprzętu laboratoryjnego dla Wydziału Matematyczno-Przyrodniczego Akademii 
im. Jana Długosza w Częstochowie.


W dniu 21.01.2011 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia o następującej treści:

1. Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie spektrofotometru jako niezależnej części? 
Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, zamawiający nie wyraża zgody.
2. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie spektrofotometru ze szczeliną wynoszącą < 2 nm? 
Odpowiedź Zamawiającego:
Tak, ale nie większa niż 1,5 nm.
3. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie spektrofotometru ze szczeliną wynoszącą 1,8 nm? 
Odpowiedź Zamawiającego:
Nie, zamawiający nie wyraża zgody.
4. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie spektrofotometru UV-Vis, w którym szerokość spektralna szczeliny jest regulowana w zakresie 0.5 nm do 4,0 nm w następujących krokach: 0.5 nm, 1 nm,  2 nm, 4 nm?
Odpowiedź Zamawiającego:
 Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

5. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie spektrofotometru z dokładnością długości fali wynoszącą ± 0,5 nm?
Odpowiedź Zamawiającego:
 Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

6. Czy Zamawiający dopuści spektrofotometr z dokładnością fotometryczną wynoszącą 0,004 Abs?
Odpowiedź Zamawiającego:
Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

7. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie spektrofotometru UV-Vis z interfejsem RS232 w miejsce interfejsu USB do komputera RS232? 
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wymaga interfejsu z łączem USB do komputera PC.

8. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie spektrofotometru, w którym stabilność linii bazowej wynosi ±0.0001A? 
Odpowiedź Zamawiającego
Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

9. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie spektrofotometru, w którym poziom szumów przy 550 nm jest na poziomie ±0.0001A ?
Odpowiedź Zamawiającego:

 
Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

10. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie spektrofotometru z szybkością skanowania regulowaną w zakresie od 0-4000nm/min?
Odpowiedź Zamawiającego:
Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

Prorektor ds. Nauki
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